Bewertungskriterien zum Beurteilen eines Interviews
Die Bewertung erfolgt aufgrund des Dokumentations-Bogens und eines Gesprachs Uber den

Interviewverlauf

Pkt. ++ (3) + (2) -(1) -=(0)
max. | Voriiberlegungen | Die Vorlberlegungen | Die Vorlberlegungen | Die Vorlberlegungen Die Voruberlegungen
3 eignen sich sehr gut, | eignen sich, um im fihren kaum zu einer fihren zu keiner
um im Prozess Prozess Weiterentwicklung im Weiterentwicklung im
(StuBo/Projekt) (StuBo/Projekt) Prozess Prozess
voranzukommen voranzukommen (StuBo/Projekt) (StuBo/Projekt)
max. | Fragetechnik Die gestellten Fragen | Die gestellten Fra- Die gestellten Fragen Die gestellten Fragen
3 eignen sich hervor- gen sind brauchbar, sind nicht immer ziel- eignen sich nicht, um
ragend, um die ge- um die gewiinschten | gerichtet die gewlinschten
winschten Informa- Informationen zu Informationen zu
tionen zu erhalten erhalten erhalten
max. | Zeitmanagement | Die geplante Dauer Die geplante Dauer Die geplante Dauer des | Die geplante Dauer
3 des Interviews war des Interviews war Interviews war zu des Interviews war
absolut angemessen im GroBen und Gan- | groBzligig oder zu kurz | unverhaltnismaBig
zen angemessen bemessen
max. | Dokumentation Anhand der Doku- Anhand der Doku- Aus der Dokumentati- Die Dokumentation
3 mentation ist das mentation lasst sich on sind Teile des In- des Interview-
Interview hervorra- das Interview nach- terviews wenig konkret | Verlaufs weist erheb-
gend nachvollziehbar | vollziehen nachvollziehbar liche Mangel auf
max. | Reflektion/Fazit Die Bedeutung des Die Bedeutung des Bei der Bewertung der Die Bedeutung des
3 Interviews fur den Interviews flr den Bedeutung des Inter- Interviews fur den

Prozess
(StuBo/Projekt)
wurde vollig richtig
eingeordnet

Prozess
(StuBo/Projekt)
wurde richtig einge-
ordnet

views fur den Prozess
(StuBo/Projekt) sind
Schwachen erkennbar

Prozess
(StuBo/Projekt) wur-
de verkannt

(max. 15)

15-13: 1 12,5-11: 2 10,5-8,5: 3
15-14,5=15 12,5=12 10,5-10=9
14=14 12-11,5=11 9,5=8

13,5-13=13 11=10 9-8,5=7

8-6,5: 4 6-3,5: 5 3-0: 6
8=6 6-5=3

7,5-7=5 4,5-4=2 3-0=0
6,5=4 3,5-3,5=1




